

alec bo potreben



Darko Žiberna



Martin Šinigoj



čakali na ukrepanje ministra Bručana oziroma vlade. Ta je prisluhnila Žiberni in strokovnega direktorja enostavno zbrisala, mesto ukinila, Šinigoja »razrešila«. Pravzaprav, tako kot je predlagal Žiberna. Sicer pa bi se Žiberni mandat iztekel februarja prihodnje leto, strokovnemu direktorju dr. Martinu Šinigoju pa letos jeseni.

Razdvojeni zaposleni

Pred vročim dopisovanjem med strokovnim in poslovnim direktorjem so na nevzdržne razmere zaradi njenega prerekanja opozarjali tudi zaposleni v bolnišnici – tako zdravniki kot osebje zdravstvene nege. Šempetrski zdravniki (FIDES) so ministru za zdravje Bručanu napisali ogorčeno pismo: »Pogoji, v kakršnih delamo v zadnjih časih, postajajo nevzdržni. Razumemo sicer potrebo po ekonomski učinkovitosti bolnišnice – vendar varčevalni ukrepi ne morejo in ne smejo udariti zgolj po medicinskem področju. Pomanjkanje komunikacije z vodstvom je več kot

očitno. Zaskrbljeni smo zaradi dvojnega vodenja bolnišnice, saj se poslovni in strokovni direktor vse bolj razhajata.« Sindikat delavcev v zdravstveni negi pa je pozval Svet zavoda, naj vendarle ukrepa: »Naš poziv je usmerjen predvsem proti poslovnemu direktorju dr. Žiberni. Z njim smo v vojni in ne s strokovnim direktorjem. Žiberna je kriv za popolnoma skrhane odnose v bolnišnici. V javni zavod uvaja podjetniško miselnost. Zaradi tega se izvajajo v bolnišnici dodatni programi za uporabnike izven naše regije, medtem ko domači bolniki v nedogled čakajo na storitve, ki sodijo v redni program,« je bil kritičen **Vilko Brus**, predsednik sindikata delavcev v zdravstveni negi v šempetrski bolnišnici. Toda kmalu zatem je sindikalist Brus sklenil s poslovnim direktorjem Žiberno »pakt o nenapadanju«. V javnost pa je prišlo novo pismo zaposlenih – tokrat brez podpisa, saj je bila strahovlada v bolnišnici očitno vse hujša. Spomnimo: poslovni direktor Darko Žiberna je prepovedal vsakršno dajanje izjav o razmerah v bol-

nišnici vsakemu od zaposlenih. Usta je zaprl celo strokovnemu direktorju Šinigoju, glavni medicinski sestri, sindikalistom ... V anonimnem pismu – zgolj s podpisom »zaposleni« – pa se je večina srednjega osebja bolnišnice zavzela za »izbrisanega« strokovnega direktorja, za dr. Šinigoja.

Kritična ocena

O razmerah v šempetrski bolnišnici govori tudi nedavno opravljena anketa Ministrstva za zdravje. Ministrstvo je sicer pregledalo delo v 27 bolnišnicah, odgovarjalo je 7544 bolnikov, anketni list so izpolnjevali tik pred odpustom iz bolnišnice. Ocene za šempetrsko bolnišnico so takšne: glede sprejema v bolnišnico se je najslabše odrezal ginekološki oddelek, glede seznanitve bolnika z njegovim zdravstvenim stanjem pa interni oddelek. Pri ocenjevanju dela zdravnikov si je najslabšo oceno prisluzilo vprašanje o varovanju zasebnosti oziroma o govorjenju o bolnikovi bolezni pred drugimi. Zopet izstopata interni in ginekološki oddelek. Glede istega vprašanja so pa-

cienti ocenjevali tudi medicinske sestre in tudi tokrat sta najnižje ocenjena internistika in ginekologija. V splošni tabeli ocene bolnišnice si je najslabšo oceno, celo minus tri, prisluzila slaba seznanitev bolnikov z njihovimi pravicami in dolžnostmi. Glede na posamezne oddelke pa ima najslabšo oceno (slabo -3) ginekološki, z oceno 3 sledi interni in z oceno +3 kirurški oddelek.

Vsekakor bo o rezultatih ankete moral razmisliti tudi novi direktor šempetrske bolnišnice. Čeprav se kaj lahko zgodi, da bo »novi« pravzaprav »stari« prvi mož, saj sta, v sicer neformalnem pogovoru, prijavo na majski direktorski razpis napovedovala tako dr. Darko Žiberna kot dr. Martin Šinigoj. Vsekakor pa bo zanimivo spremljati, kdo se bo še prijavil, kdo bo torej še poskušal narediti red v rdeče-modri hiši zdravja. Prijave so možne še do konca prihodnjega tedna – junija pa bo že znano, kdo bo sedel na vroči direktorski stol.



Judita Valič



Božidar Griški